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FEKETE-ERDŐ RITUÁLÉ
A Fekete-erdőről sokunknak a finom sütemény, a kakukkos óra vagy a Klinikák sorozat jut az eszébe. 

Ez a különleges táj persze több ennél: a speciális mikroklímával rendelkező, hatalmas erdőben élő  
páfrányból, mohából és bodzából készül a Biodroga Bioscience Institute  

termékek alapját képező Fekete-erdő komplex.  

gy bizonyos kor után vagy 
igénybevett bőr esetén ér-
demes rendszeressé tenni 
a megújító, feltöltő vagy 

tápláló kezeléseket – esetleg mind a 
hármat egyszerre. Erre a Fekete-erdő 
komplexet, Q10 koenzimet és Ins-

tant-lift komplexet tartalmazó ter-
mékcsalád tagjai a legalkalmasab-
bak. A valódi sztár a Fekete-erdő per-
met, amely a legnagyobb százalék-
ban tartalmazza a Fekete-erdő 
komplexet. Az érzékeny, alipikus 
bőrtől egészen a zsírosabbig, min-

denki számára élményt jelentenek 
a csodás illatok és textúrák, nem 
beszélve a különleges Biodroga Fe-
kete-erdő rituáléról és masszázs-
ról, amelynek fogásai workshopon 
sajátíthatóak el. 
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A Fekete-erdő rituáléval bevezetjük 
a vendéget a Biodroga különleges 
kezelésébe. Fújjunk Biodroga      
Fekete-erdő permetet a kezünkre, 
és a 2 perces mozdulatsorral vendé-
günk máris a misztikus erdő fái kö-
zött találja magát.

Az arc, nyak és dekoltázs letisztí-
tását a kímélő Biodroga Tisztító 
tejjel végezzük, melynek édesman-
dula- és édesgyökér-kivonata még 
az érzékeny bőrt sem irritálja. Kivá-
lóan alkalmas sminklemosásra is.
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Kevés víz felhasználásával könnyű 
habot keverünk a Biodroga Selyem 
enzim peelingből. A szemcsemen-
tes peeling minden bőrtípusra kivá-
ló. Megnedvesített ujjakkal fino-
man átmasszírozzuk vele a bőrt, 
majd lemossuk. 
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Nyugtató Biodroga Alkoholmen-
tes tonikot ütögetünk a bőrbe, 
amely mályva-, csipkebogyó- és     
kamilla-kivonatot tartalmaz. 

Vigyünk fel a bőrre Biodroga Anti-
age szérumot. A gyorsan felszívó-
dó, zsíros bőrre is ideális szérum az 
alap hatóanyagokon kívül alacsony 
molekulasúlyú hialuronsavat tartal-
maz, amely méretének köszönhető-
en a mélyebb rétegektől tölti fel 
nedvességgel a bőrt.  
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Ezután vigyük fel a Biodroga Masz-
százskrém és a Biodroga Anti-Age 
24 órás gazdag krém elegyét. A 
makadámiaidió-olajat, sheavajat és 
jojobaolajat tartalmazó 24 órás 
krém látványosan fiatalítja meg a 
bőrt – az érzékenyebb bőrök anti-
aging kezelésére is alkalmas. 
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Csernai Judit 
A Biodroga Institut, 

a Biodroga MD oktató 
kozmetikusa, ayurvéda 

jógaterapeuta. Fő érdeklődési területe 
a speciális hatóanyagok, a masszázstechnikák, 
illetve a holisztikus kozmetika.
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A masszázst a Biodroga Fekete-er-
dő permettel indítjuk. Egy keveset 
fújjunk a kezünkbe, majd tartsuk a 
vendég arca fölé. Egy mély lélegzet-
vétel, és kezdődhet is a masszázs.

A masszázst a dekoltázson kezdjük, 
speciális mozdulatokkal egészen a 
könyékig dolgozunk.

9
Az orca területén a fő hangsúly az 
olyan összetett mozdulatokon van, 
ami gyengéd, relaxáló, mégis meg-
erősíti, megemeli a szöveteket.

10 11
A legérzékenyebb területet, a sze-
met sem hagyhatjuk ki, hiszen a 
stressz, a kialvatlanság, az enervált-
ság itt látszik meg elsőként. 

Egy könnyed áttörlés után követke-
zik a 100%-ban természetes anya-
gokat tartalmazó Biodroga 360° lif-
ting lapmaszk. Kétféle tetrapepti-
det, full spektrum hialuronsavat, 
növényi botoxként ismert spilant-
holt tartalmaz – táplálja a bőrt, bein-
dítja a mitokondriumok működé-
sét, és nedvességgel tölti fel a hám-
réteget. Energetizálja és nyugtatja 
az érzékeny bőrt.
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A lapmaszk után nem kell lemos-
nunk a bőrt, közvetlenül felvihetjük 
a spilantholt, mézet, ceramidokat 
és periorbitális komplexet tartalma-
zó Biodroga Lifting boost szemá-
poló balzsamot…

… és a masszázsnál is alkalmazott 
Biodroga Anti-Age 24 órás kré-
met.
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A Biodroga 360° lifting lapmaszk 
tasakjában maradó hatóanyagos 
gélt szétterítjük a nyak és dekoltázs 
területén, majd finom mozdulatok-
kal bemasszírozzuk. A hatóidő alatt a 
lapmaszk tetején ultrahanggal is fo-
kozhatjuk a hatóanyagok bejutását.  

Gabriella (modell): „A csodálatos 
illatok, a meditáció, ahogy a Fekete-
erdőbe varázsolja az embert, 
az messze több mint egy 
hagyományos kozmetikai kezelés. 
Soha nem gondoltam, hogy ekkora 
a különbség kezelés és kezelés között. 
Eddig azt hittem, hogy nekem már 
csak a botox marad."


